

# پاس تھرو پیمنٹ یا کمیولٹیو ایکسس سپورٹ پیمنٹ کے پہلے درجے کے دفتری جائزے کی درخواست

اس فارم کو پُر کرنے سے پہلے منسلک معلومات اور ہدایات کو پڑھیں۔

آپ پہلے درجے کے جائزے کی درخواست اس وقت کر سکتے ہیں جب آپ کو لگتا ہو کہ آپ کو چائلڈ سپورٹ کی پاس تھرو پیمنٹ کے پیسے واجب الادا ہیں یا اگر آپ کو لگتا ہو کہ سوشل سروسز ڈسٹرکٹ (ڈسٹرکٹ) نے چائلڈ سپورٹ اس سے زیادہ رکھ لی ہے جتنی آپ کو ٹمپریری اسسٹنس (TA) میں ملی تھی۔

## حصہ A – آپ کی معلومات

نام:

SSN یا ITIN:

خط و کتابت کا موجودہ پتہ:

ٹیلی فون نمبر:

موکل کا شناختی نمبر (CIN):

ٹمپریری اسسٹنس کا (کے) کیس نمبر (TA CAN[s]):

نیو یارک میں کیس کی شناخت کا ذریعہ (کے ذرائع) (چائلڈ سپورٹ اکاؤنٹ کا نمبر (کے نمبر)): (ایک سے زائد ہوں تو براہ مہربانی تمام کو فہرست زد کریں۔)

## حصہ B – درخواست کی قسم

میں ایک پہلے درجے کے دفتری جائزے کی درخواست کر رہا/رہی ہوں

میں سپورٹ کولیکشن یونٹ کے ساتھ ایک کانفرنس اور ایک پہلے

درجے کے دفتری جائزے کی درخواست کر رہا/رہی ہوں۔

مجھ سے رابطہ کرنے کا بہترین وقت یہ ہے:

صبح  دن

صرف ایجنسی کے استعمال کے لیے: کانفرنس منعقد ہونے کی تاریخ:  ہاں  نہیں  Doc Log میں نوٹس ہیں؟

## حصہ C – جائزے کی قسم

میں ایک پہلے درجے کے دفتری جائزے کی درخواست کر رہا/رہی ہوں برائے:

پاس تھرو پیمنٹ – اس خانے پر نشان لگائیں اگر آپ کو لگتا ہے کہ آپ کو کسی پاس تھرو پیمنٹ سے ادائیگی واجب الادا ہے جو کہ وقت کے اس

دورانیے کے لیے ہے (مہینہ/سال) تا (مہینہ/سال)۔

پاس تھرو پیمنٹس سے زیادہ اس مالیت کی رقومات ہوتی ہیں:

• موجودہ معاونت کی مدد میں وصول ہونے والی \$100.00 ماہانہ یا موجودہ معاونت کی آبلیگیشن کی رقم تک، ان میں سے جو بھی کم ہو، ایک ایسے خاندان کے لیے جس میں 21 سال سے کم عمر ایک فرد TA کے کیس پر فعال ہوں؛ یا

• موجودہ معاونت کی مدد میں وصول ہونے والی \$200.00 ماہانہ یا موجودہ معاونت کی آبلیگیشن کی رقم تک، ان میں سے جو بھی کم ہو، ایک ایسے خاندان کے لیے جس میں 21 سال سے کم عمر دو یا زائد افراد کسی TA کے کیس پر فعال ہوں۔

پاس تھرو پیمنٹ کے دفتری جائزے کے لیے جائزے کا دورانیہ کیلنڈر کے جس سال میں جائزے کی درخواست کی گئی ہو اس سال اور اس سے پچھلے کیلنڈر سال تک محدود ہوتا ہے اور صرف ان مہینوں کے لیے ہوتا ہے جن میں معاونت کے حقوق کی تفویض فعال ہو۔ یعنی کہ، دفتری جائزہ، زیادہ سے زیادہ، کیلنڈر کے پچھلے سال کے جنوری کے مہینے تک جا سکتا ہے۔

کمیولٹیو ایکسس سپورٹ پیمنٹ – اس خانے کو نشان زد کریں اگر آپ کو لگتا ہے کہ ڈسٹرکٹ نے چائلڈ سپورٹ کی اس سے زیادہ رکھ لی ہے جتنی آپ کو TA میں ملی تھی۔

کسی کمیولٹیو ایکسس سپورٹ پیمنٹ کے دفتری جائزے کے دورانیے میں وہ تمام وقت شامل ہوتا ہے جس میں آپ کو TA وصول ہوا تھا۔ دفتری جائزے کا وقت اس پہلی تاریخ کو شروع ہو گا جب آپ کو TA وصول ہوا اور اس مہینے میں ختم ہو گا جب ڈسٹرکٹ نے آخری مرتبہ چائلڈ سپورٹ رکھی ہو۔

میں پہلے درجے کے دفتری جائزے کی درخواست اس لیے کر رہا/رہی ہوں کیوں کہ: (ضرورت ہو تو اضافی صفحات منسلک کریں)

آپ پہلے درجے کے دفتری جائزے کی درخواست دینے کی اپنی وجہ کی حمایت میں دستاویزات منسلک کر سکتے/سکتی ہیں۔ کیا آپ کوئی دستاویزات منسلک کر رہے/رہی ہیں؟  ہاں  نہیں

## حصہ D – دستخط اور تاریخ

یہ فارم ان کی جانب سے پُر کر کے جمع کروایا گیا:

تاریخ

مکمل نام

دستخط

اس فارم کو اپنے چائلڈ سپورٹ اکاؤنٹ کا انتظام چلانے والی کاؤنٹی میں واقع سپورٹ کولیکشن یونٹ کو واپس کریں۔ مزید معلومات کے لیے منسلک ہدایات دیکھیں۔